

DELAVNICA O MITOLOGIJI DREVES IN ENERGIJSKEM ZDRAVLJENJU Z DREVESI

VSEBINA:

I. DEL

MITOLOGIJA DREVES

V zgodovini so številne kulture v drevesih prepoznale posebne energije, jim pripisovale poseben pomen in bile prepričane, da drevesa predstavljajo domovanje posebnim - magičnim in mitološkim bitjem.

Drevo kot simbol predstavlja življenje, ki se nenehno razvija in ciklično preraja. Povezuje tri sfere: podzemlje z razvejanimi, v globino segajočimi koreninami; površino zemlje z deblom in spodnjimi vejami; ter "nadzemlje", višave, v katere prodirajo veje. Simbolično povezuje nebo in zemljo.

SLOVANSKA MITOLOGIJA DREVES

Slovani so bili z gozdom tesno povezani, saj so svoje bogove večinoma častili v gozdnih svetiščih imenovanih gaj. V takih nasadih so potekali prazniki, slovesnosti, rituali za zdravljenje bolezni.

LIPA

Slovenci so že od predkrščanskih časov posebno častili lipo, ki je močno vsidrana v slovenski zavesti, saj je povezana z nekaterimi obredi in šegami, pa tudi z vaškim pravnim, politični in družabnim življenjem.

II. DEL

SVETOVNO DREVO

Izraz axis mundi - imenovan tudi kozmična os ali svetovno drevo - predstavlja »povezavo med nebesi in zemljo.«

Struktura kozmosa, sestavljenega iz spodnjega sveta, kjer bivajo predniki; srednjega sveta, v katerem bivajo ljudje; in zgornjega sveta, v katerem bivajo duhovi in bogovi in tudi med preteklim, sedanjim in prihodnjim časom preko t.i. središčne osi (axis mundi), ki jo je predstavljalo drevo.

DREVO ŽIVLJENJA KOT AMULET

Amulet je magijski predmet, ki ga lastnik nosi z namenom zaščite pred škodljivimi vplivi. So lahko univerzalno zaščitni ali pa imajo funkcijo zaščite le pred točno določeno situacijo ali nevarnostjo. Drevo življenja je eno od najbolj univerzalnih simbolov za izdelavo amuleta.

III. DEL

KELTSKI DREVESNI HOROSKOP

Drevesa po lunarnem koledarju

Drevesa po sončnem koledarju

KATERO DREVO MORAM OBJETI GLEDE NA ZODIAKALNO ZNAMENJE

IV. DEL

ENERGIJSKI VPLIV DREVES

Kot vsako živo bitje ima tudi drevo svoje energijsko polje, ki seva od njega. Energijsko polje izraža ritme letnega cikla rasti, ritem dneva in noči in prikrite ritme, ki oblikujejo posebne značilnosti posameznega drevesa.

Energije drevesa vplivajo tudi na človeka in ko stojimo ob drevesu naše energijsko polje reagira z njegovim in se mu prilagaja dokler se ne uglasimo z njegovimi energijami .

SHINRIN JOKU ali GOZDNA KOPEL

Gozdne kopeli – gre za prevod japonskega izraza “shinrin yoku” ki dobesedno pomeni "vsrkati gozdno vzdušje«. Danes se sprehod po gozdu opisuje kot eno najmočnejših zdravil oz. panacea zoper vse bolezni telesa in duše.

V. DEL

DENDROTERAPIJA - ZDRAVLJENJE Z ENERGIJAMI DREVES

Dendro v prevodu pomeni drevo, dendroterapija pa je tako imenovana drevesna terapija, ki pa je postala del naravne, ljudske medicine in način vibracijskega zdravljenja. Drevesa resnično lahko pomagajo pri zdravljenju, celjenju ter pridobivanju energije in moči.

KAKO OBJAMEM DREVO

Objeti drevo je obred, ki ga moramo narediti s polnim zavedanjem, ljubeznijo in predanostjo

VI. DEL

DREVESNA RISBA

OSEBNOSTNO DREVO